[image: image1.jpg]Lxyp. Onnvnuaanbie 3agaHus 0 MaTeMaTHKe 2 Kaace
D.H. %,a)%%?/ St Do e Miapp__

Mludp

1.V tpex 6paThes 110 jiBe cectpbl. CKOIBKO Beero Aeteil B cembe?O0BEIM NPABUIBHBINA
OTBET:
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2. CKOJBKO 31eCh KBagpaToB?
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17y Klbagpoarot

3. Kats, 'ang u Ounst, wrpasi, CIpATaNy 0o urpymke. OHU UTpaly ¢ MEIBEKOHKOM,
3aifurikoM U cloHuKoM. M3BecTHO, uTo Kars He npsitana 3aiiuuka, a Ons He npsATana Hu
3aliurKa, HA MEIBEXKOHKA. Y KOro Kakas Urpyika?
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4.V neBouku 66110 18 56710k, Kaknpie 3 s6moka oHa moMeHsiia Ha 2 Tpynmd. A 3aTem
Ka)/IpIe 3 TPyIIH oHa oMersna Ha 1 koHberky. CKoIbKO KOH(ETOK Y IEBOUIKH?
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5. MaJIBYHK KXY GYKBY CBOETO MMEHH 3aMEHNIT [IOPSIKOBBIM HOMEPOM 3TOH GyKBbI B
pyzji)M andasure. [Tonyunrocs 510141 Kak 3panu mManpauka?
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6. Harmioy 5 nmHel Heflleld, He HOJB3ysACh yKA3aHHWEM YHCEN MECsAIla M He HasblBas JHEN
HEJIENH. /,/
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7. Tpu uenoBeka xany moesn 3 gaca. CKOIBKO BpeMeHH X Aan kaxasii? O6penu
NIPaBWJIBHBIA OTBET.
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8. Pasragail pebychl:

9. PaccTass uncia ot 2 1o 10 Tak, yTo6BI 3TOT KBaAPAT CTAl MATHIECKHM (B KaXXIOM
cTonblie ¥ CTPOKe CyMMa JIOJIKHA OBITh paBHA 15):
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10. Mex Ty HEKOTOPBIMH ¥ paMyl IIOCTaBb 3HAKH ASHCTBUM B CKOOKH TaK, YTOOBI
TIOJIy9UIIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
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